

## 征程万里风正劲，笃行不怠谱新篇 ——附属复兴中学召开新学期全体教职工大会

为更好地推进新学期的工作，抓住新的发展机遇，迎接新的挑战，2022年9月7日下午，安徽师范大学附属复兴中学在多功能报告厅召开了2022—2023学年度第一学期全体教职工大会。校长孙中水主持会议并部署新学期的有关工作。



会议开始，校长孙中水就学校主要领导班子成员的调整，以及相关人事的变动进行了简要的通报。他表示，在新的领导班子的带领下，学校的教学质量和教学水平一定会再上一个新台阶。随后，今年新进和聘用的教师们一一亮相。孙校长代表学校对新教师表示热烈欢迎，也表达了更高的期许，希望老师们扎根乡村，献身教育，以校为家。同时也向全体教职工提出了新的期望和要求。

孙校长提出：复兴中学是一所有制度、有纪律的学校，同时也是一所有温度的学校。新学期，学校将综合考虑学校的稳定与发展、个人的发展和家庭的幸福等因素，不断优化各项表彰、评优评先制度，

全方位评比，确保公平性。

最后，孙校长以自己的亲身体会告诫全体教师要及时充电，提升自我。新的学期里，我校全体教职工必将以更加饱满的工作态度迎接各种挑战，不断实现新的突破与发展。（黄刘鹏）